2014年6月5日 星期四

 责任编辑:徐基良

## 我使馆提醒中国公民遵守泰移民局新规定

# 人境泰国需携带2万泰铢现金

本报特稿 中国驻泰使馆提醒中国公民,入境泰国需要随身携带2万泰铢现金(约合3800元人民币)或等值外币,银行信用卡等无效。

泰使馆在网站发表消息说,这 是泰国移民局针对入境泰国外籍人 士的规定。泰移民官以随机方式抽 查,现金不足额者将被拒入境。这一规定适用包括落地签在内的各种签证入境人士。

近日来,已有数名中国游客被 抽查。驻泰使馆提醒拟赴泰中国公 民务必遵守泰移民局新规定,以确 保顺利人境。 泰国出台这一规定的主要目的 是打击和防范外籍人员持旅游签证 人境,但在泰国非法驻留并非法务 T

据了解,这一规定只针对来自部分国家的人,一度包括越南,韩国等国。作为东盟唯一一个受到这一

规定限制的国家,越南方面 5 月初 向泰方提出抗议,认定这是"歧视 性"规定。泰国随后取消了对入境越 南人携带现金的限制。

泰国近期正通过一系列的措施,打击外籍人员赴泰非法务工。我 驻泰使馆提醒拟赴泰的中国公民, 务必明确赴泰目的,所申请签证应 与到访目的一致,切勿持旅游签证 来泰短期工作(含技术劳务),以免 耽误行程,蒙受损失。

泰国移民局称,至今年5月以来,发现多名中国公民所持签证与实际到访目的不符,拒予人境。(欣生)

## 六成美国民众认为 "美国梦"不可能实现

18到34岁年轻人最悲观

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)根据美国最新公布的一份民调显示,6成美国民众表示,"美国梦"不可能实现。而18到34岁的年轻人感觉无法实现"美国梦"的比例最高。

根据美国有线电视新闻网 (CNN) 委托 ORC 国际公司进行的 "美国梦民调"显示,59%的美国民 众认为,无论"美国梦"如何定义,都 不可能实现。而 63%的 18 到 34 岁 的年轻人持这种观点,这个比例高于其他年龄段。由于经历过 2009 年的金融危机,美国年轻人普遍表示 很难找到一份满意的工作。

在所有年龄组当中,大约63%

的民众表示,美国大多数孩子未必比父母一代生活更好。有高达 54%的人认为,他们自己比父母一代生活改善,多数人却依然对未来持悲观看法。在报告发布之后,该调查继续在网上进行,而最新的数字显示,认为"美国梦"无法实现的网友比例已经达到 65%。

皮尤慈善信托基金经济流动性 项目主任库里尔说:"这种悲观思潮 反映了许多家庭面临的现实财务现 实,他们的收入难以带来稳固的财 务安全。"根据皮尤民调和焦点小组 的统计,不少美国父母认为自己的 儿女要想取得成功变得更难,"但他 们仍然认为这是可能的"。





■ 上图为新婚夫妇及伴郎伴娘站在码头上准备合影 下图为码头塌陷 图 GJ

# 新人合影压塌码头

本报特稿 据英国《每日邮报》6月3日报道,由于木质码头坍塌,美国明尼苏达州克罗斯莱克一对正要举行婚礼的夫妇以及他们的伴郎伴娘都掉入水中。摄影师弗里茨抓拍到这滑稽一幕。

丹与杰基·安德森举行婚礼当天,在正式仪式开始前一小时,他们与20名件郎伴娘拍摄合影。木质码头突然晃动坍塌,除了一名反应快的伴娘突然冲上甲板,其余人都无助地落入水中。当客人陆续出现时,伴郎和伴娘们都在用毛巾擦拭,并等待礼服被烘干。 (杨柳)

## 1500m² 家居实景 1:1 还原, 同济经典 3 大热点智能技术清凉装修

# 智能装修展明日大金展厅开幕

2014年6月6日-8日,由上海装饰装修行业协会支持,上海十大家装企业、上海五星级家装企业之一同济经典设计强强联合定制精装品牌法比洛、整体软装定制品牌玛丽·洛丝及日本知名智能家居品牌大金,将在南京西路1468号中欣大厦2F大金展厅举办第二届·别墅大宅智能生活体验展暨精品家居品鉴会。近日,近1500平方米实景体验展厅已经初步搭建完成,将于明天正式与申城市民见面。

展会涵盖了硬装设计、智能系统定制、硬装施工、饰后软装四大板块的装修全流程产品和服务,以实景展馆方式,1:1还原第8届内装设计大赛获奖作品,展示了智能家居的舒适、便捷和环保。现场也将对50套智能空间大宅案例,以及内装获奖作品进行展示。还有金融专家提供金融方案帮助,设计师1对1设计咨询,智能系统定制。现场下定建材和装修都有不错的折扣和优惠,值得体验。

### 实景 1:1 还原家居 智能生活环保健康

随着夏日脚步的临近,污染指数也节节攀升,经常处于居高不下的状态;而另一方面,进入炎夏也意味着气温的不断攀升,是空调大行其道的季节。

第二届·别墅大宅智能生活体验展现场还原了第8届内装设计大赛获奖作品,其中配备智能系统,让临展业主能够"亲手触

摸" 搭载了智能系统的环保、便捷生活。智能系统定制包括智能电器控制、智能背景音乐、智能视频共享、可视对讲系统、家居警戒系统、智能灯光控制、家居监控系统、中央空调系统、家庭智能影院、家居环境控制、涵盖家居生活的便捷、安全、舒适三大体验,真正打造恒温、恒氧、恒湿、恒洁、低碳环保的现代化家居。

本次体验展现场,主办方大金还提供 空调套餐和单品优惠。夏天已经到来,选用 适合家居的空调也是非常有必要的。

### 3 大热点智能技术 帮助炎夏清凉装修

第二届·别墅大宅智能体验展,集硬装、智能系统、软装定制于一展,其中最为亮眼的是以智能技术串联整个家装流程,为别墅、大宅业主提供便捷的装修体验同时,保证设计服务和施工质量。

随气温逐步升高,黄梅天过去后装修 也将迎来一波"热潮",在此为正在奔波 装修的业主介绍同济经典设计近期研发的 3大家装技术,希望能帮助业主在"热浪" 中轻松装修。这3大智能技术,或将成为业 主夏日装修不可或缺的得力助手。

#### 3D 设计: 360° 全程全景预案

相对于设计师给出的复杂难懂的平面线框图,对于大多数业主而言,三维预案更直观,且更易被接受。同济经典设计360°全程全景技术的到来,不但打破了传统平面线框图的晦涩难懂,还让业主可以通过移动鼠标,轻松转换视角,观看设计方案的细节,仿佛亲临已经装修完的家中。360°全程全景技术简单、直观地将效果展现在眼前,利于业主理解,在装修前对效果心中有数,不用一次又一次为修改

而奔波,也避免施工后才发现问题时再修 改设计方案的麻烦和劳累。

#### 可控施工: VCS 可视化工地

相信很多业主都觉得,装修期间的一次次奔波十分辛苦,更何况顶着夏天的炎炎烈日。但如果真的不去工地,总感觉对施工质量、工人素质都放心不下。同济经典设计推出VCS可视化工地系统,通过无线网络,将120°大转角高清摄像头和手机、电脑上的终端相连,让业主在任何时间、地点都能查看工地现场的情况,并及时与工人沟通。除了是去奔波劳累之苦,更可实时查看装修效果是否符合设计要求,工人是否尽心尽责工作,一旦产生问题也可以更好、更快捷地进行沟通。

#### 速配软装: SSP2.0 全屋速配系统

更多详情可登陆官方网站: http://hd.tongji021.com/, 或可拨打博 览会免费热线400-052-9866。

### 活动 VIP 签到处 微信签到,快速参与活动





扫描下方二维码



关注同济经典官 方微信



点击 我的服务/微签到





填写个人信息





